

半路出家的设计师 Neubert

◆ 伊达文 素素 摄

接连一周的大太阳后，上海终于迎来了一个大雨天，如此不巧，就让 Neubert 赶上了，还好，这似乎并没有影响他的好心情，同行的中国朋友也对他说：“下雨是好事，在中国文化里，水代

表财，下雨就是生财。”一向迷于各国文化的他一听此话便笑逐颜开。在这样愉快的气氛中，这位刚刚远从柏林飞来上海的德国设计师接受了我们的独家专访。

A 年轻有为的传奇男人

Neubert 是一早刚到上海的，一下飞机便从机场直接赶来了，此行的他是为了参加 JOOP! NOLTE 上海旗舰店的开幕。仔细聊下来才知道，这位如今的设计师居然是半路出家。从小就生活在德国柏林的他，大学时读的是商业经济专业，毕业后的第一份职业则是从德国对外贸易协会造纸产业出口经理开始。这听起来似乎和设计毫不相关。1990 年 7 月，Neubert 加入了 NOLTE，这对他的职业生涯来说是一个全新的突破。他不仅担任管理工作，还开始参与设计，当我问到他为什么会想到做设计师时，他笑着说：“因为兴趣吧，而且我们的设计团队很优秀，他们教了我许多东西，同时也让我对做设计师充满了信心。”就这样，在接下来的几年中，他很快地熟悉了自己的工作，迅速地得到提拔，在经过了短暂而卓有成效的工作后很快就成为了新的 CEO 及设计总监，而如今，NOLTE 已经提升为德国最大的专业家饰，可见这位半路出家的设计师的眼光独到之处。



B 优秀的田径运动员

敢中途挑战自己从未涉猎过的行动，需要的不仅仅是天赋和大家的鼓励，更重要的是成熟的判断力和毅力。而说到这里，就不得不提到 Neubert 那段身为运动员的光辉岁月了。青年时的他酷爱运动，还曾经是入选德国国家青年队，在田径方面尤为擅长，还曾多次获得过全国青年锦标赛的冠军，名副其实的未来国家队种子选手。可以想象，如果不从事设计的话，他很可能会继续自己的赛场生涯，也许会有更出色的成绩带给大家。损失了个如此优秀的运动员，虽然多少有些可惜，可当看到他设计的家居作品时就该庆幸他的选择了。简洁大方的欧式床，散发着浓浓的意大利风情；缀满黑色墨片的吊灯，既复古又现代；镶嵌了整面墨色镜子立地衣柜，无形增加了卧室的空间感；就连柜子上一个普通的花瓶也充满了设计师的想象力……这些独具魅力的构想和设计正是 Neubert 自己喜欢的风格，他说：“我喜欢充满现代气息又带有意大利风情的家居，同时要很前卫、很时尚。”而对于各国文化的钟爱则又让他的设计多了些异国情调在其中，和我们印象中正统的德国式设计很是不同。

C 着迷文化的旅行者

虽然没能继续自己的体育生涯，可 Neubert 并没有觉得遗憾，显然，他更喜欢现在的工作。况且，已经 19 岁的女儿 Catharina 酷爱马术，完全继承了他的运动细胞，看来 Neubert 完全不用担心自己一身的活力因子无人继承了。说到家庭，这是他生命中除了工作外，另一个很重要的部分，作为自己生命中两个最重要的女人，妻子 Simone 和女儿 Catharina 是他生活中的全部重心，而事业和家庭的平衡也是让他颇为骄傲的事。虽然常常为工作忙碌，可他依旧没有放弃过自己对文化、对音乐的着迷，他喜欢旅行，早在十年前就来过中国。他说：“我去过北京、上海、广州等很多中国的城市。”而当问起他最喜欢哪个城市的时候，Neubert 毫不犹豫地回答是上海。他甚至开玩笑说自己已经适应了上海多变的天气，这速度就和上海的发展一样快。而这也正是他喜欢上海的地方。

后记》》》

在采访的最后，Neubert 还特别跟我说：“我很喜欢中国的文化，特别对中国的歷史很感兴趣。”而这也正是他喜爱中国，喜愛上海的原因之一。其实设计本身正是基于文化与天赋的融合与展现，理解了这一点后，你可能就不难明白他话语中的另一番深意了。这个着迷于旅行的德国男人，同时也是个着迷于文化的设计者……

明白他话语中的另一番深意了。这个着迷于旅行的德国男人，同时也是个着迷于文化的设计者……

秀场的迷人之处，既有华服美衣，也有名模炫台，然而成就这一切的则是背后那些凭借超人的艺术天分，以及精湛的设计技艺，将灵感寓于时装之中的时装大师们。于是各式各样的名头称号也从未远离他们，最近，我们的秀场也一时手痒，禁不住想为近来的名师大事做个简要点评，和你一起锁定近来的时尚焦点。

最风光的设计大师

Valentino

名师大事进行时

的 64 个广告牌将向公众展示由范思哲设计的戏剧服装。同时，米兰方面宣布将从 7 月 15 日起，将其城市的一个区域或一条街道以这位设计大师的名字命名，而纪念性的时装周也将于 9 月举行并计划了一场名为“想象中的世界”的时装展示作为对范思哲的献礼。米兰市政府也将在 9 月宣布第一名范思哲奖学金的获得者，据悉，该名获奖者将在欧洲设计学院完成 3 年的学业。

最平易近人的设计大师

Cavalli

继同行 Karl Lagerfeld，Stella McCartney，Viktor&Rolf，乐坛天后 Madonna 和 Kylie Minogue 之后，来自意大利的设计师 Roberto Cavalli 也将为 H&M 设计限量款时装。作为世界最具创意的时装设计师之一，年轻时的 Cavalli 曾在佛罗伦萨艺术学院学习设计。早在上世纪 70 年代，便以华丽复古风格崭露头角，在他的作品中大量的以动物皮草为元素，并以大胆用色、性感剪裁与奢华材质著称！对于此次的新动向，这位今年 67 岁的设计大师表示，在这次设计中他将秉承自己一贯的狂野风尚兼具强烈感官诱惑力的风格。而最令潮人兴奋的是，走平民时尚路线的 H&M 一向价格公道，这就意味着即便是身价不高的工薪阶层也能买得起 Cavalli 的设计了，大师此举还真是平易近人呢！据悉，从 11 月 8 日起，Roberto Cavalli 设计的作品就将在 200 多家连锁店上市，其中将包括 20 款标志性的男装以及 25 款包括内衣与配饰在内的女装。此消息一出，各位时尚潮人是不是已经迫不及待了呢？！

(涩女郎)

要说近来时尚圈最风光的设计师，当然非时装大师 Valentino Garavani 莫属。为了庆祝自己 75 岁生日及入行 45 周年，他不仅在罗马 Villa Borghese 举行了盛大的庆祝活动，还请来了奥斯卡金像奖得主 Dante Ferretti 负责现场布置，隆重程度可想而知。而作为主角的 Valentino 本人更广发英雄帖到世界各地，邀请自己的明星好友来出席助威。其中就包括了好莱坞名人红星《杀死比尔》中的乌玛·瑟曼、《欲望都市》中的“专栏作家”莎拉·杰西卡·帕克、英国名模伊丽莎白·赫莉，以及因《时尚女魔头》而再攀事业高峰的安妮·海瑟薇等等。此外摩洛哥公主等名人也均应邀到场，而华裔女星方面，则有张曼玉、舒淇等。各位明星名人为了表示对主人家的尊重，当天也纷纷穿着 Valentino 的设计亮相。而一向以性感著称的舒淇则一袭单肩火红礼服亮相惊艳四座，如玫瑰花瓣般的层叠裙摆衬托出了她修长窈窕的好身材。这么多名人齐聚一堂只为给大师“庆生”，星光程度丝毫不亚于任何国际性颁奖典礼。

最值得人们怀念的设计大师

Versace

当我们说到最值得怀念的设计师，第一个映入脑海的想必就是已故的意大利设计大师 Gianni Versace，而本周日正是他遇刺 10 周年的纪念日。作为时尚界的传奇人物，他的设计结合了古典巴洛克、文艺复兴风格与现代华丽摇滚等多种元素，一手打造出大胆创新的流行帝国，对美的追求，常游走于惊世骇俗之间，令众人惊叹。今年，纪念型芭蕾舞剧《充满爱的感谢范思哲》将于 7 月 15 日公演。之后的盛大庆祝活动将在 PalazzoReale 上演。而另一方面，遍布于米兰



闵行金海马家具广场夏季最新版上市

“抢鲜”冲击淡季市场

● 购物满2000元以上，送厨房清洁剂一件。（详情请见商场海报）

居购 玻璃电脑台+椅子 880元	迪思佳 11收缩圆餐台椅(1+6) 2200元	增新 5845牛皮转角沙发+脚凳 4800元	豪庭居 2675牛皮沙发(1+3+1) 6800元	雷克迈斯 001布艺沙发 (1+3+1) 6800元	皇牌 W-301布艺沙发 (1+3+1) 7980元	帝轩 269 JL童套房四件套 3500元	红苹果 KITCHENWARE 海明威 TIKING 丽星 浩升 Heimway 海明威 GRANRISE 斯林百兰 SKEENX 斯可馨 VV SOFA 匠明 藤韵 Uyork 优越豪庭 X.M.B 喜梦宝 梦百合 美格登 童话森林 凯瑞 E-JEEYIK 意简怡家 东方威尼斯 木品木 LUNU 鹿鳯
半日 150 欧版沙发 1400元	城市之窗 651 675套房四件套 4760元	舒兴 Y861 实木移门套房五件套 6600元	文起 D420 套房五件套 5380元	迪诺雅 881 套房五件套 6880元	碧龙 红花梨宝石套房五件套 14500元	格艺 205 欧式套房家具 18000元	斯林百兰 SKEENX 斯可馨 VV SOFA 匠明 藤韵 Uyork 优越豪庭 童话森林 凯瑞 E-JEEYIK 意简怡家 东方威尼斯 木品木 LUNU 鹿鳯
闵行店:东川路2088号(沪闵路口) 54731058 松江店:沪松路、沪杭高速旁(荣乐中路、沪松路口向北300米,广本4S店旁) 67741065							时尚大师 MBY 欧美比亚 欧美比亚 隆力奇